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 (  25/0)  الکترون       6ب (                              (   5/0)  ب     الف  و      های واکنشالف(   
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 (   25/0یابد .  )  زیرا با انحلال آن در آب، غلظت یون هیدرونیوم افزایش میب (  

 (  25/0)      چون الکترون دریافت می کند .پ (  

 (  25/0)     شود .دهد ، پس شعاع آن کم میچون روی دو الکترون لایه آخر خود را از دست میت (  

1 

 

 

 

8 - 
 

     الف (  
/ //

[H ] M / mol.L+ − − −= =   = 2 3 1

0 25 0 250 25

0 4 2 10 8 10  

HA(aq)   ب (  H (aq) A (aq) ( / )+ −+ 0 25     

 

a پ (

//
//

[H O ][A ]
[H O ][A ] K mol.L

[HA] /

+ − −
+ − − −  

=  = = = 
3 333 5 1

3
0 250 25 0 250 25

8 10 8 108 10 16 10
0 4

   

2 

   (  25/0)  می باشد .      2Ca+ یا    2g M+ آبی که دارای مقادیر فراوانی یون های  الف (   - 9
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 5/0    (  25/0)  برای رفع جوش صورت  یا  قارچ های پوستی  ب (                     (  25/0)     افزایش قدرت پاک کنندگی صابون  الف (   -10
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       NaOH      (25/0  )سدیم هیدروکسید  یا   الف(  

کننده نیز محسوب می    که این ترکیبات نوعی پاک   (   25/0)  زیرا ضمن واکنش با اسید چرب ، از آنها ترکیبات محلول در آب ایجاد می کند  

        (  25/0)    های اضافی را بزدایند . توانند چربیکه می  (  25/0)  شوند . 

HCl(aq)ب(  Mg(OH) (s) MgCl (aq) H O(l)+ → +2 2 22 2                                
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 A      (25/0   )  ب ( گونه                                                 (  25/0)      الف ( گرماده  -14

               e3+          +3Fe                      Fe            (25/0  )-                                                     نیم واکنش اکسایش            پ (

 2O2           -e4+    2O           (25/0  )-                                                                           نیم واکنش کـاهش                

      برابر شوند :الکترون ها  ضرب می کنیم تا     3و نیم واکنش کاهش را در     4نیم واکنش اکسایش را در  

                   e12+        +3Fe 4Fe                  4        (25/0  )-نیم واکنش اکسایش                                                                 

 2O6           -e12+    2O3      (25 /0  )-                       نیم واکنش کـاهش                                                                    

 
 3O2Fe 2(g)                2O3  +    (s) Fe4    (5/0  )                  (s)     واکنش کلی                                        
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 3HNO       (25/0   ) نیتریک اسید   یا    الف(  

 (  25/0(  زیرا در جدول بالا ، ضعیف ترین اسید است .  )    25/0)          HCOOHفرمیک اسید  یا    ب(  

 با توجه به واکنش های موازنه شدۀ هر کدام از این اسیدها با فلز منیزیم ،   پ(  

                                          2+   H     2)  2Mg ( NO                             2HNO2Mg   +             (25/0  ) 

                                          2+   H   Mg  2)  HCOO(                       COOHH2Mg   +             (25/0  ) 

 (  25/0)  پس حجم گاز تولید شده نیز برابر است .       (  25/0)  چون ضریب گاز هیدروژن در هر دو واکنش برابر است ،   
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